

Franța

Marine Le Pen, găsită vinovată de... angajări fictive! Cât trebuie să plătească

Justiția europeană a confirmat marți că șefa extremei drepte din Franța, Marine Le Pen, trebuie să restituie Parlamentului European suma de 300.000 de euro, echivalentul remunerației unei asistente considerate a fi fost angajată fictiv de fosta eurodeputată, transmit AFP și Reuters, potrivit agerpres.ro.

Marine Le Pen, președinta Adunării Naționale (RN, fostul Front Național), a contestat decizia din 2016 a PE la Curtea de Justiție a Uniunii Europene (CJUE), cu sediul la Luxemburg. Marine Le Pen „nu a fost în măsură să demonstreze că asistenta sa efectua sarcini efective pentru ea și nu a furnizat probe ale unei activități oarecare cu titlul de asistență parlamentară, ceea ce a recunoscut, de altfel, în cursul audierii”, a arătat Curtea, în decizia sa.

CJUE respinsese anul trecut cererea



lui Le Pen de suspendare a reținerilor operate de pe salariul său de eurodeputat, decise de Parlamentul European pentru recuperarea sumei de 298.500 de euro.

Marine Le Pen, membră a PE între 2009 și 2017, a avut indemnizația parlamentară și indemnizația de ședere înjumătățite de la începutul lui 2017. Reținerile operate din veniturile de eurodeputat, până când Marine Le Pen a părăsit PE în 2017, au permis parlamentului să recupereze în jur de 60.000 de euro, a precizat pentru AFP o sursă din legislativul european. Pentru a recupera și restul sumei, PE mizează pe procesul intentat în Franța, în care s-a constituit parte civilă. Pe baza unei anchete a OLAF, oficiul antifraudă al UE, PE a estimat la 340.000 de euro suma totală datorată de Marine Le Pen pentru angajarea considerată fictivă a doi asistenți parlamentari, printre care și Catherine Griset, șefa sa de cabinet din partid. Marine Le Pen are la dispoziție două luni pentru un eventual apel în fața Curții de la Luxemburg.

UNHCR


ONU – Bilanț cumplit! 68,5 milioane de oameni sunt refugiați sau strămutați

Drama refugiaților nu cunoaște margini, nici în timp și nici în spațiu. Și în 2017, pentru al cincilea an consecutiv, s-a înregistrat un record tragic: numărul refugiaților și al persoanelor strămutate în plan intern în urma conflictelor pe mapamond a atins 68,5 milioane, dintre care aproximativ jumătate fiind copii, a anunțat ONU marți, potrivit AFP, preluat de agerpres.ro.

Criza din Republica Democratică Congo, războiul din Sudanul de Sud și fuga a sute de mii de refugiați rohingya în Bangladesh din Myanmar au propulsat strămutările forțate la niveluri record în 2017, potrivit raportului anual al Biroului Înaltului Comisariat ONU pentru Refugiați (UNHCR).

Conform statisticilor, saltul înregistrat anul trecut (+3,1 milioane de persoane) depășește cu mult creșterea din 2016 (+300.000) și poate fi explicată prin majorarea accentuată a numărului de refugiați, în timp ce numărul persoanelor strămutate intern a scăzut ușor. În total, aceasta înseamnă că o persoană din 110

este strămutată pe plan mondial. „Suntem într-un moment decisiv când răspunsul adecvat la strămutările forțate în întreaga lume necesită o abordare nouă și mai cuprinzătoare pentru ca țările și comunitățile să nu mai rămână singure în aceste situații”, a declarat Înaltul Comisar UNHCR, Filippo Grandi.

Potrivit UNHCR, „refugiații care au fugit din țările lor pentru a scăpa de conflicte și de persecuții reprezintă 25,4 milioane din 68,5 milioane de persoane dezrădăcinate, o creștere de 2,9 milioane față de 2016 și, de asemenea, cea mai mare creștere înregistrată vreodată de UNHCR pentru un singur an”.

În același timp, numărul solicitanților de azil care așteptau obținerea statutului de refugiat la sfârșitul anului 2017 a crescut cu aproximativ 300.000 pentru a ajunge la 3,1 milioane. Aproximativ 40 de milioane de persoane sunt strămutate în interiorul țării lor, o cifră în scădere foarte ușoară.

Siria rămâne țara cu cel mai mare număr de persoane

strămutate intern, urmată de Columbia, Republica Democratică Congo și Afganistan.

În ceea ce privește refugiații, puțin peste o cincime sunt palestinieni, care țin de competența UNRWA. Restul provin în marea lor majoritate din cinci țări: Siria, Afganistan, Sudanul de Sud, Myanmar și Somalia.

Numărul de țări care acordă găzduire unor populații mari de refugiați este, de asemenea, scăzut. Turcia rămâne cea mai mare țară gazdă absolută a refugiaților, cu un număr de 3,5 milioane de refugiați, în majoritate sirieni, în timp ce Libanul găzduiește cel mai mare număr de refugiați în raport cu populația națională.

Raportul arată de asemenea că percepția strămutărilor forțate este „în contradicție flagrantă cu realitatea”. Textul infirmă „ideea că popoarele dezrădăcinate din întreaga lume s-ar găsi în principal în țările din emisfera nordică”, în timp ce statisticile arată că 85% dintre refugiați trăiesc în țările în curs de dezvoltare.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267